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SOLUZIONE ATTIVITA S-20

Thymio impara a contare

Blocco contare - passo 1

definisci conta

porta numero v a o

sensore pross. oriz. sinistra v >@ allora

cambia numero v di o

[@XF sensore pross. oriz. centrosinistra + > () Jallora

cambia numero v di °

sensore pross. oriz. centrale v >@ allora

cambia numero v di a

[@X$ sensore pross. oriz. centro destra v >@ allora

cambia numero + di ()

[6XF sensorepross.oriz. destra~ > EE) Jallora

cambia numero v di °

Blocco contare - passo 2

definisci conta

porta numero v a o
porta indice v a o

se [@X§ sensore pross. oriz.

cambia numero v di o
porta indice » a °

se [@X3 sensore pross. oriz.

cambia numero v di o
porta indice v a o

se [@X3 sensore pross. oriz.

cambia numero v di o
porta indice v a °

se [@X§ sensore pross. oriz.

cambia numero v di o
porta indice v a o

[@X§ sensore pross. oriz.

cambia numero v di o
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Blocco contare - passo 3

definisci conta

porta numero v a o
porta indice v a o

se [@X® sensore pross. oriz.  indice

cambia numero v di o
cambia indice » i ()

se [@X§ sensore pross. oriz. indice

cambia numero v di o

cambia indice v i (§J)

se [@X3 sensore pross. oriz.  indice

cambia numero v di 0
cambia indice » i ()

se [@XF sensore pross. oriz.  indice

cambia numero v di 0
cambia indice » i ()

se [@X§ sensore pross. oriz.  indice

cambia numero v di °

Blocco contare - passo 4

definisci conta

porta indice v a o
porta numero v a o
ripeti ° volte

se [@X$ sensore pross. oriz. ~ indice > = seuil allora

cambia numero v di o
cambia indice v di o
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